



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

██████████  
*részére*

Budapest  
██████████

1085

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Uram!**

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit, amelyekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A járdaszéleken található fák védőrácsaira vonatkozó észrevételével kapcsolatban, kérjük, jelölje meg az Ön által említett problémával érintett konkrét helyszíneket, hogy a munkatársak a helyzet vizsgálata után pontos tájékoztatást adhassanak.

A Corvin negyed metróállomás aluljárójában tapasztalt állapotokra vonatkozó kérdésében az Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) intézkedésre nem jogosult, mivel az érintett terület Budapest Főváros Önkormányzatának kezelésében áll. Erre tekintettel bejelentését a szükséges intézkedések megtételét kérve továbbítottuk az eljárásra jogosult Főpolgármesteri Hivatal részére.

A Főpolgármesteri Hivatal tájékoztatása szerint a Ferenc körúti metró aluljáróban lévő üzlethelyiséget bérleti szerződés alapján használó bérlő 2016. november 18-án kelt levelében írásban jelezte a Fővárosi Önkormányzat mint bérbeadó felé, hogy az üzlethelyiségben beázás történt, és ennek elhárításában kérte a Főváros intézkedését.

Az aluljárót üzemeltető Budapest Közút Zrt., a bérbeadó és a bérlő részvételével helyszíni szemle megtartására került sor 2016. november 24-én a beázás okának felderítése és következményeinek megszüntetése céljából. Az üzlet biztonságos üzemeltetésének megteremtése érdekében a Budapest Közút Zrt. szakemberei a hiba elhárításán már dolgoznak. A helyreállítási és felújítási munkálatok zökkenőmentes elvégzése és az esetleges balesetveszély elkerülése érdekében a műszaki szakemberek indokoltan látták az üzlethelyiség ideiglenes bezárását. A tervek szerint a hibaelhárítás és az üzlethelyiség helyreállítása várhatóan 2017. januárban megtörténik, és az üzlethelyiség még abban a hónapban ismételten megnyithat Budapest polgárai és az utazóközönség számára.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Az Önkormányzat – többek között városmarketinggel és PR-tevékenységgel kapcsolatos feladatait ellátó – gazdasági társasága, a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. a lakosság minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében minden héten megjelenteti a lakosság számára ingyenes Józsefváros újságot, valamint üzemelteti a Józsefvárosi Önkormányzat honlapját.

Ezen túlmenően az Önkormányzat más lapot nem ad ki, sőt a Józsefvárosi Önkormányzat – sok másik, fővárosi kerületi önkormányzattal ellentétben – a működtetéssel járó jelentős költségre, valamint a gazdaságtalanságra tekintettel sem saját televízió adót, sem pedig rádiót nem üzemeltet.

Annak érdekében, hogy fővárosi szinten minél szélesebb körhöz eljussanak a józsefvárosi hírek, és növekedjen az önkormányzati döntéshozatal átláthatósága, korábban is rendszeres összefoglaló jelent meg Józsefvárost érintő kérdésekben nem kizárólag kerületi szintre korlátozott – a Helyi Téma elnevezésű – lapban. Az Ön által említett Lokál című lap magántulajdonban van, amelyben a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását követően megjelenési felületet vásárolt a korábbi gyakorlatnak megfelelően, ezáltal a VIII. kerületi eseményekről és eredményekről a budapesti lakosság nagyobb arányban értesülhet.

Bízom benne, hogy konkrét kérdéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester